

# మన చౌరాస్తా

The Complete News way



# దీప్తి.. మన కీర్తి

పారిస్ పారాలింపిక్స్ లో మెరిసిన ఓరుగల్లు బిడ్డ

మన చౌరాస్తా, క్రీడావిభాగం: తెలంగాణ యువ అథ్లెట్ దీప్తి జివాంజీ అంతర్జాతీయ వేదికపై మరోమారు అదరగొట్టింది. పారిస్ పారాలింపిక్స్ లో కాంస్య పతకాన్ని సాధించింది. మంగళవారం జరిగిన మహిళల 400 మీటర్ల టీ20 రేసులో దీప్తి మెరుగైన ప్రదర్శనతో ఆకట్టుకుంది. పారాలింపిక్స్ లో పోటీకి దిగింది తొలిసారి అయినా.. ప్రత్యర్థులకు దీప్తిని పోటీనిస్తూ ముందుకు సాగిన దీప్తి అనుకున్న లక్ష్యాన్ని చేరుకుంది. ఏడో లేన్ లో పరుగు మొదలుపెట్టిన ఈ వరంగల్ అమ్మాయి.. మూడో స్థానంతో రెసును ముగించింది. విశ్వక్రీడా వేదికపై జాతీయ పతకాన్ని సగర్వంగా రెపరెప లాడించింది.

**స్ఫూర్తిదాయకం.. ఆమె పయనం..**

వరంగల్ జిల్లా పర్యవేక్షణ కమిషన్ కు కలెక్షన్ గ్రామంలో సామాన్య రైతు కూలీ కుటుంబంలో పుట్టిన దీప్తి.. అథ్లెటిక్స్ ప్రయాణం ఎందరికో స్ఫూర్తి దాయకం. చిన్నతనంలో తలకు బలమైన గాయం ఆమె విధిరాతని మార్చింది. పొలం గట్టపై దీప్తి పరిగెత్తే తీరు అందరినీ ఆశ్చర్యపరిచేది. స్థానిక ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నిర్వహించిన అథ్లెటిక్స్ పోటీలు


ఆమె కెరీర్ కు ప్రాణం పోశాయి. ప్రత్యర్థులను అప లీలగా దాటేస్తూ లక్ష్యాన్ని చేరుకున్న వైనాన్ని గుర్తించిన దీప్తి.. ఈ విషయాన్ని డ్రోజాచార్య అవార్డు గ్రహీత నాగపురి రమేష్ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు.

**ఒక్కో మెట్టు ఎక్కుతూ...**

అలా కలెక్షన్ నుంచి హైదరాబాద్ కు మారిన దీప్తి కెరీర్ కు రమేష్ మెరుగులు దిద్దారు. తన పరుగుకు ప్రతిభను జోడిస్తూ ఒక్కో మెట్టు ఎదిగిన దీప్తి.. తొలుత సాధారణ అథ్లెట్ కలిసి పోటీపడింది. అయితే దీప్తికి ఉన్న మేధోపరమైన సమస్యను గుర్తించిన రమేష్.. పారాలింపిక్స్ వైపు ఆమెను అడుగులు వేయించారు. 2019 ఏషియన్ యూత్ చాంపియన్ షిప్ లో ప్రాతినిధ్యం ద్వారా పారాలింపిక్స్ కు కెరీర్ మొదలుపెట్టింది. అప్పటి నుంచి ఆమె మళ్లీ వెనుదిరిగి చూసుకోలేదు. 2022 ఆసియా పారాలింపిక్స్ లో రికార్డు సృష్టం సొంతం చేసుకుంది. అదే జోరు కొనసాగిస్తూ ఈ ఏడాది జరిగిన ప్రపంచ పారాలింపిక్స్ చాంపియన్ షిప్ లో 55.07 టైమింగ్ తో రికార్డు నెలకొల్పింది. పారాలింపిక్స్ లో కాంస్యంతో దీప్తి పేరు ప్రస్తుతం దేశ వ్యాప్తంగా మారుమోగుతోంది.

**అభినందించిన సీఎం**

పారాలింపిక్స్ లో మన దేశానికి మరో పతకం సాధించిన తెలంగాణ బిడ్డ జివాంజీ దీప్తికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అభినందనలు తెలిపారు. ప్రతిభకు వైకెల్వం అడ్డురాదని నిరూపిస్తూ విశ్వ క్రీడా వేదికపై విజేతగా నిలిచిన దీప్తి మనందరికీ గొప్ప స్ఫూర్తి అని ఒక సందేశంలో పేర్కొన్నారు. పారాలింపిక్స్ 2024లో మెడల్స్ సాధించిన భారత అథ్లెట్స్, ప్లేయర్స్ అందరికీ ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి అభినందనలు తెలియజేశారు.



**నవరాత్రి ఉత్సవాలు** 2  
**సజావుగా నిర్వహించాలి**  
■ జనగామ కలెక్టర్ లిజ్వాన్ బాషా



**తాగునీరు కలుషితం** 3  
**కాకుండా చూడాలి**  
■ వరంగల్ మేయర్ గుండు సుధారాణి



**బచ్చన్నపేట ఆస్పత్రికి** 3  
**పరికరాలు వితరణ**  
■ రూ.1.17 లక్షల వస్తువుల అందజేత





## గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాలను సజావుగా నిర్వహించాలి

### జనగామ కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా

**జనగామ, మన చౌరాస్తా :** గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాలు, నిమజ్జన కార్యక్రమం ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు ప్రణాళి కాబద్ధంగా కార్యాచరణ చేపట్టాలని కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం జిల్లాలోని సమీకృత కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని ప్రధాన సమావేశ మందిరంలో అదనపు కలెక్టర్లు (స్థానిక సంస్థలు) పింకేష్ కుమార్, (రెవెన్యూ) రోహిత్ సింగ్, డి.సి.పి రాజమహేంద్ర నాయక్, జనగామ, ఘనపూర్ (స్టేషన్) ఆర్.ఓ.లు కొ మురయ్య, వెంకన్న, సంబంధిత అధికారులతో కలిసి కలెక్టర్ గణపతి ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, శాంతి కమిటీ సభ్యులతో సమన్వయ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. ఈ నెల 7న వినాయక చవితిని పురస్కరించుకొని... జిల్లాలో మొత్తం 781 చెరువులు ఉన్నాయని, దాదాపుగా జిల్లాలో 1,200 గణపతి

మల నిమజ్జనం జరుగుతుందని తెలిపారు. పారిశుధ్య నిర్వహణలో భాగంగా కంట్రోల్ రూంను ఏర్పాటు చేయాలని, ఈ 9 రోజులు షిఫ్టుల వారీగా పని సమయాలను కేటాయించాలని మునిసిపల్ కమిషనర్ కు సూచించారు. నిమజ్జనం రోజు మధ్యం దుకాణాలు తెరవరాదని, అమ్మకాలు చేపట్టరాదని, నిబంధనలను ఎవరైనా అతిక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఎక్సెజ్ అధికారికి సూచించారు. సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయాలని, సుప్రీం కోర్టు నిబంధనల ప్రకారం డిజిల్ కు ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ అనుమతి లేదన్నారు. చిన్న స్పీకర్ లను ఏర్పాటు చేసుకోవచ్చని, రాత్రి 10 గంటల నుంచి ఉదయం 6 గంటల వరకు స్పీకర్ లను పెట్టకూడదని పేర్కొన్నారు. ఎక్కువ ధ్వనితో లేకుండా ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ప్రశాంతంగా పండుగను జరుపుకోవాలని ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులను విజ్ఞప్తి చేశారు. పర్యావరణ పరిరక్షణకై మట్టి గణపతులను ప్రతిష్టించాలని, వాటిని ప్రోత్సహించాలని సూచించారు.

### పనులు వేగవంతం చేయాలి

**జనగామ, మన చౌరాస్తా :** బమ్మెర పోతన నిర్మాణ పనులను వేగవంతం చేయాలని కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం జిల్లాలోని పాలకుర్తి మండలంలోని బమ్మెర గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో గల బమ్మెర పోతన నిర్మాణ పనుల పురోగతిని బమ్మెర ప్రాజెక్టు చైర్మన్ బి. వెంకట పాపారావు, డైరెక్టర్ పాండరంగారావుతో కలిసి కలెక్టర్ పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. బమ్మెర పోతన నిర్మాణ పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. అనంతరం వల్మీడి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని రామాలయాన్ని, పాలకుర్తి శ్రీసోమేశ్వర లక్ష్మీనరసింహ స్వామి దేవాలయాలను సందర్శించారు. అలయంలోని కళ్యాణ మండపం, స్మృతి వనాన్ని పర్యవేక్షించి,



సంబంధిత అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. కలెక్టర్ వెంట పర్యాటక శాఖ అధికారి బి.వెంకట్ రెడ్డి, ఆర్.ఆండ్.బి ఈ.ఈ. హుస్సేన్, ఇరిగేషన్ ఈ.ఈ. ప్రవీణ్, ఎం.పి.డి. రాములు, తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్ ఉన్నారు.



## సదరం స్టాట్ బుక్ చేసుకోండి

**జనగామ, మన చౌరాస్తా :** దివ్యాంగులు సదరం క్యాంపు లో పాల్గొనేందుకు మీసేవ ద్వారా స్టాట్ బుకింగ్ చేసుకోవాలని జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి ఎన్. వసంత తెలిపారు. సదరన్ క్యాంపులో మీసేవ ద్వారా స్టాట్ బుకింగ్ చేసుకునే వారికి రెన్యూవల్స్ 65 ఉన్నాయన్నారు. ఈనెల 17, 19, 24, 26 తేదీలలో ఆర్డోపెడిక్ 40 ఉన్నాయని, అలాగే ఈనెల 20 న దృష్టిలోపం కు సంబంధించి రెన్యూవల్స్ 5 ఉన్నాయని, అదేవిధంగా 27వ తేదీన వినికెడి లోపంతో ఉన్నవారికి 20 ఉన్నట్లు తెలిపారు. రెన్యూవల్ చేసుకునే వికలాంగులకు 6 తేదీ శుక్రవారం మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు మీ సేవలో సదరం స్టాట్ బుకింగ్ అందుబాటులో ఉంటుందన్నారు. వికలాంగులు కొత్తవారికి మీ సేవలో స్టాట్ బుకింగ్ నిరంతర ప్రక్రియని, అందుబాటులో ఉన్న మీసేవ కేంద్రాలలో స్టాట్ బుకింగ్ ప్రతిరోజు ఉంటుందన్నారు. ఈనెల 10, 12, 17, 19, 24, 26 తేదీలలో ఆర్డోపెడిక్ కొత్తవారు 420కి, అదేవిధంగా ఈనెల 20వ తేదీన దృష్టిలోపం ఉన్నవారు 35 మంది, 27వ తేదీన వినికెడి లోపం ఉన్నవారు 40 మంది, మొత్తం 495 మంది దివ్యాంగులు కొత్తవారు, వెయిటింగ్ లిస్టులో ఉన్నవారు మీసేవ ద్వారా సదరం స్టాట్ బుక్ అయిన అనంతరం వారి మొబైల్ కు మెసేజ్ వస్తుందని ఆయా తేదీలలో సదరం క్యాంపు జిల్లా ప్రభుత్వ జనరల్ హాస్పిటల్, జనగామ లో హోజరు కాగలరని కోరడమిది. స్టాట్ బుకింగ్ చేసుకున్నవారు మీ సేవ రసీదు తో పాటు ఆధార్ కార్డు, ఫోటో, వైద్యుల రిపోర్టు, ఎక్సేలు వంటివి వెంట తెచ్చుకోవాలన్నారు. అనర్హులైన వికలాంగులు ప్రస్తుత వాస్తవ వికలాంగత్వాన్ని వైద్యుల దృష్టికి తీసుకువచ్చి అప్సిలేట్ కౌరకు ప్రభుత్వ జనరల్ హాస్పిటల్ జనగామ లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు.



## జనగామలో షాట్ ఫిలిమ్ చిత్రీకరణ మురూ..

**జనగామ, మన చౌరాస్తా :** కల్చరల్ క్రియేటివ్ ఛానల్ జనగామ (సీసీ జనగామ) జనగామ యూట్యూబ్ ఛానల్ లో ముదురు మొగుడు ముద్దుల పెళ్లాం పార్ట్ 3 షాట్ ఫిలిం బుధవారం జనగామ జిల్లా పరిసర ప్రాంతాలలో చిత్రీకరణ చేశారు. ఒక మధ్య తరగతి కుటుంబంలో అమ్మాయి వివాహం కోసం తల్లిదండ్రులు పడే ఆరాటం పార్ట్ 3 ఈ షాట్ ఫిలింలో చిత్రీకరణ చేశారు. కథ రచన దర్శకత్వం విలేజీ శ్రీను, డి.హామీ, ఎడిటింగ్ శ్రీకాంత్ నాయక్, కెమెరా అసిస్టెంట్ భాను, నిర్మాతలు జి.కృష్ణ, నటీనటులు యూట్యూబ్ నటీనటులు విలేజీ శ్రీను, ప్రియా శర్మ, జి.కృష్ణ, అయిలా సోమనర్సింహచారి, కొట్లె శ్రీలత, లగిశెట్టి ప్రభాకర్, గౌలుసుల ఎల్లయ్య, చిలుమోజు దక్షిణామూర్తి, మల్లాల జనార్ధన చారి, అయిలా శంకర్, సంగోజు సాయికుమార్, అంబాల శ్రీనివాసగౌడ్ తదితరులు నటించారు. కల్చరల్ డాక్టర్ మాచర్ల భిక్షపతి చక్కని సందేశాన్ని ఇచ్చారు. ఈ ఛానల్ లో తొలిసారిగా విడుదల చేసిన ఈ షాట్ ఫిలిం పార్ట్ 1, 2 కు విశేషమైన ఆదరణ స్పందన వస్తుందని, అలాగే ఈ పార్ట్ 3 ను కూడా అందరు వీక్షించాలని కార్యనిర్వాహకులు జి.కృష్ణ కోరారు.







LOCAL NEWS



# తాగునీరు కలుషితం కావద్దు

## ■ నగర మేయర్ గుండు సుధారాణి

హనుమకొండ, మన చౌరాస్తా : తాగు నీరు కలుషితం కాకుండా చర్యలు చేపట్టాలని నగర మేయర్ గుండు సుధారాణి ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం బల్లియా ప్రధాన కార్యాలయంలో ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో భారీవర్షాల నేపథ్యంలో తాగునీటి సరఫరా, పైపులైన్ లీకేజీల అరికట్టడం, రహదారులపై గుంతల, వీధి దీపాలు, వాహనాల మరమ్మత్తులపై మేయర్ సమీక్షించి సమర్థవంతంగా నిర్వహించుటకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ పర్యాకాలం నేపథ్యంలో నీటి సరఫరా పైప్ లైన్ లో లీకేజీలు ఏర్పడి తాగు నీరు కలుషితం అయ్యే అవకాశం ఉంటుందని, ముందస్తుగా అట్టి అంశాలపై దృష్టిసారించి

లీకేజీలు అరికట్టి నివారించాలని, ప్రధాన రహదారుల తోపాటు గల్లి లలో ఉండే గుంతలను యుద్ధ ప్రాతిపదికన పూడ్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. పారిశుధ్య నిర్వహణకు సంబంధించిన వాహనాలు మరమ్మత్తుల నిమిత్తం షెడ్యూలు వచ్చే క్రమంలో జాప్యం వహించకుండా వెంటనే మరమ్మత్తులు పూర్తి అయ్యేలా చూడాలని ఇందుకోసం ప్రత్యేకంగా వాహనాల మానిటరింగ్ సిస్టం ఏర్పాటు చేసి మరమ్మత్తులో జాప్యాన్ని నివారించాలని అన్నారు. ఇటీవల కురిసిన వర్షానికి దెబ్బతిన్న వీధి దీపాలకు వెంటనే మరమ్మత్తులు చేపట్టి వెలిగిలా చూడాలని, వీధి దీపాలు లేని ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు కు గల అవకాశాలను పరిశీలించాలని మేయర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఈ లు ప్రవీణ్ చంద్ర, రాజయ్య, ఈ ఈ మహేందర్, డి ఈ శివానంద్, ఏ ఈ లు సంతోష్, ఫణి కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# WANTED విలేకరులు కావలెను



# మన చౌరాస్తా

The Complete News way



'మన చౌరాస్తా' తెలుగు దిన పత్రికలో పనిచేసేందుకు జిల్లా స్టాఫర్లు, కంట్రీబ్యూటర్లు కావలెను. తెలుగు భాషపై పూర్తి స్థాయిలో పట్టు.. సమకాలీన రాజకీయాలు, సామాజిక అంశాలపై అవగాహన ఉండి.. రాయగల వారికి 'మన చౌరాస్తా' సాదర స్వాగతం పలుకుతోంది.

# సెల్ : 9676400812



## ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి పరికరాల వితరణ

మన చౌరాస్తా, బచన్నపేట : సర్వ ప్రేమ వెల్ఫేర్ సొసైటీ హైదరాబాద్ ఆధ్వర్యంలో బచన్నపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి ఆపరేషన్ థియేటర్ లో రూ.61,500 వందల విలువ గల ఏసీ తోపాటు రూ.45 వేలు విలువ గల పరికరాల శుద్ధి కరణ యంత్రం, రూ.11 వేల నీటి శుద్ధి యంత్రాన్ని వితరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సొసైటీ నిర్వాహకులు చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ సరిత, మేనేజర్ విజయ్, కోఆర్డినేటర్ కన్నా రెడ్డి లూయిస్ రెడ్డి, సోషల్ వర్కర్ సురేష్, హాస్పిటల్ సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ శ్రీనివాస్, డాక్టర్ ప్రసన్న కృష్ణ, ఆస్పత్రి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



## 'మహిళా శక్తి'తో ఆర్థిక అభివృద్ధి

మన చౌరాస్తా, బచన్నపేట : మహిళల ఆర్థిక అభివృద్ధి కోసమే ప్రభుత్వం మహిళా శక్తి పథకాన్ని తెచ్చిందని ఏపీఎం నాగేశ్వర్ రావు తెలిపారు. సత్యసాయి సంఘం నుంచి రూ.3 లక్షల రుణంతో ఏర్పాటు చేసిన కంప్యూటర్ ఎంబ్రాయిడరీ మెషిన్ ను బుధవారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మహిళా సంఘ సభ్యులను కొటీశ్వరలును చేయాలనే ఉద్దేశంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళా శక్తి పథకాన్ని తీసుకొచ్చిందన్నారు. ఈ పథకం ద్వారా జీవనోపాధుల కార్యక్రమాలకు రుణాలు అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సీసీ విజయలక్ష్మి, ఏంఎస్ సెక్రటరీ విజయశాంతి పాల్గొన్నారు.



## ఆర్థిక సహాయం అందజేత

బచన్నపేట, మన చౌరాస్తా : మండలంలోని గంగాపురంలో యూత్ కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి బంధారం క్రాంతి సోదరుడు బంధారం భాస్కర్ అనారోగ్యంతో మరణించారు. విషయం తెలుసుకున్న మండల అధ్యక్షులు నూకల బాల్ రెడ్డి వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి వెంటనే విషయాన్ని డీసీసీ అధ్యక్షులు కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి తెలియజేసి ఆయన ఆదేశాలతో ఆ కుటుంబానికి రూ.10 వేల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు నర్సింహులు, మండల ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.





# మన చౌరాస్తా 4

05.09.2024 గురువారం

బోద్దుగున్నా..

## ముద్దుగుమ్మ..

సెకండ్ ఇన్నింగ్స్ లో దూసుకెళ్తున్న పూర్ణ

**మన చౌరాస్తా, సినిమా :** నటి పూర్ణ గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన పనిలేదు. తన అందంచందాలతో కొన్ని సంవత్సరాలుగా తెలుగు వారిని అలరిస్తూనే ఉన్నారు. పూర్ణ అసలు పేరు షమ్మా కాసిం. పూర్ణ స్ట్రీమ్ నేమ్ గా చేసుకుంది. ప్రస్తుతం ఆమె సెకండ్ ఇన్నింగ్స్ స్టార్ట్ చేశారు. ఈ మలయాళీ భామ అల్లరి నరేష్ ప్రధాన పాత్రలో తెరకెక్కిన 'సీమ టపాకాయ్' లో నటించి మంచి పాపులర్ అయ్యారు. ఇక ఆ తర్వాత రవిబాబు దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన 'అవును' సినిమాలో నటించి తెలుగు ప్రేక్షకులకు మరింత దగ్గరైయారు. ఇటీవలే నాని దసరా మూవీలో కూడా నటించి అదరగొట్టారు. పూర్ణకు హీరోయిన్ అవకాశాలు తగ్గడంతో క్యారెక్టర్ ఆర్టిస్ట్ గా స్థిరపడ్డారు. అందులో భాగంగా 'సిల్వీ ఫెలోస్' 'అఖండ' 'దృశ్యం 2' వంటి చిత్రాల్లో నటించి మెప్పించారు. ఇక పూర్ణ ఓ వైపు సినిమాల్లో నటిస్తూనే.. మరోపక్క స్కాల్ స్క్రీన్ పై కూడా జడ్జిగా వ్యవహరిస్తున్నారు. గత ఏడాది వివాహం చేసుకున్న పూర్ణ పండంటి మగబిడ్డకు జన్మనిచ్చింది. ఆమె దుబాయ్ లోని ఓ ప్రైవేటు ఆసుపత్రిలో ప్రసవించారు. దీంతో ఆమె కొంచెం గ్యాప్ తీసుకున్నారు. తిరిగి ఆమె బిజీ అయ్యారు. భర్త అనుమతితో వివాహం అనంతరం కూడా పూర్ణ కెరీర్ కొనసాగిస్తున్నారు. తాజాగా మొదలైన డీ లేటెస్ట్ సీజన్ జడ్జిగా ఆమె వ్యవహరిస్తున్నారు. బుల్లితెరపై, సిల్వర్ స్క్రీన్ మీద సందడి చేస్తున్నారు. లేటెస్ట్ బ్లాక్ బస్టర్ దసరాలో విలన్ భార్య పాత్రలో చేసింది. నాని- కీర్తి సురేష్ జంటగా నటించిన దసరా భారీ విజయం సాధించింది. వంద కోట్లకు పైగా వసూళ్లు రాబట్టింది.





